

ПУТЬ К УСПЕХУ

Информационная газета

Выпуск 7 июль - сентябрь 2024

Праздник Знаний: Первые Шаги к Большим Успехам!



В жизни каждого человека есть особые даты, которые остаются в памяти навсегда. Одна из таких дат – 1 сентября, День знаний. Этот день символизирует начало нового учебного года для миллионов школьников, студентов и учителей по всей стране. С каждым годом этот праздник приобретает новые черты, но его суть остается неизменной – стремление к знаниям и развитие личности.

История праздника

День знаний впервые был официально учрежден в СССР в 1984 году. До этого первого сентября просто считалось началом учебного года, без особых торжеств. Однако с введением официального статуса праздника он стал важным событием в общественной жизни страны. В школах проводились линейки, где ученики и учителя собирались вместе, чтобы отметить начало нового этапа в их жизни.



День знаний – это не просто начало учебного года, а настоящий праздник, который объединяет поколения и напоминает о значимости образования. Пусть каждый новый учебный год будет наполнен интересными открытиями, полезными знаниями и яркими событиями!

Яркие моменты первой учебной недели!

3 класс погрузился в удивительный мир пиратов, где смекалка и дружная работа помогли им решить логические задачи и головоломки. Дети с воодушевлением выполняли задания и, преодолев все преграды, завоевали свои сокровища!

4 и 5 классы отправились в необычное путешествие в "Киберсказку" — мир русских сказок в будущем, где, столкнувшись с различными испытаниями, они объединили свои силы, чтобы помочь победить хитроумного злодея. Теперь они стали настоящими героями своих собственных сказок!

Дети не только получили массу положительных эмоций, но и ушли с горящими глазами, полными идей и вдохновения. Ждём с нетерпением будущих приключений и новых открытий в нашем центре! Спасибо всем участникам за вашу активность и креативность! Вперёд к новым свершениям!

Педагоги: Ерёмкина Арина Андреевна, Лось Полина Леонидовна, Архипова Елизавета Валерьевна.



Викторина «Дружбой народов Россия сильна!» стала настоящим праздником дружбы и единства. Она показала, что, несмотря на различия в языке, культуре и традициях, нас объединяет любовь к своей Родине и уважение друг к другу. Такие мероприятия способствуют укреплению межнационального согласия и воспитывают чувство патриотизма у молодого поколения.



Осенние деньки ещё радуют солнечными лучами и яркой листвой деревьев! На занятиях по ДПИ дети 2-х классов изобразили осенние деревья в смешанной технике. Работы получились интересными и необычными.



«Осенние совушки»

Ученики 1 классов (на базе 53 школы) изготовили из осенних листьев и цветной бумаги интересные композиции.

Яркий фон и разные по характеру совы получились у ребят. Молодцы! Педагог: Рузынова Ю.В.



Мастер-класс

«Русская народная кукла»

Педагог дополнительного образования Юлия Викторовна провела мастер-класс по созданию русской народной куклы.

Русская народная кукла – это не просто игрушка, а символ культуры и традиций, передаваемых из поколения в поколение.

Сегодня, когда современные технологии стремительно меняют нашу жизнь, важно помнить о корнях и сохранять связь с прошлым. Именно поэтому проведение мастер-классов по созданию русских народных кукол становится всё более популярным.

Русские народные куклы имеют древнюю историю, уходящую корнями в языческие времена. Они выполняли различные функции: обереги, игрушки, символы плодородия и благополучия. Каждая кукла имела своё предназначение и изготавливалась по особым правилам. Например, куклу "Колокольчик" делали для привлечения радости и хорошего настроения, а куклу "Зернушку" – для обеспечения урожая.

Мастер-класс начинается с объяснения значения и назначения выбранной куклы. Затем участники получают инструкции по вырезанию деталей из ткани и их сшиванию. Один из ключевых этапов – формирование головы куклы. Для этого используется техника набивки, при которой ткань наполняется ватой или синтепоном.

После формирования головы переходят к изготовлению туловища, рук и ног. Каждую деталь аккуратно сшивают и соединяют между собой. Завершающим этапом является украшение куклы. Здесь используются ленты, кружева и другие декоративные элементы. Важно соблюдать традиционные узоры и цвета, характерные для данной куклы.

Создание русской народной куклы – это не только процесс изготовления игрушки, но и погружение в культуру и традиции прошлого. Участие в таком мастер-классе позволяет лучше понять корни своего народа, почувствовать связь с предками и ощутить тепло ручной работы.



Заглянем на очередной, увлекательный урок в ЦДТ "Успех"!

Оказалось, что мыльными пузырями можно рисовать!

У каждого ребенка получились красивые, а главное ОСОБЕННЫЕ работы!

Абсолютный полет фантазии! Букет цветов? Может единорог?

Педагог: Архипова Е. В.



Творчество — это не только результат, но и процесс. Это путешествие, полное открытий и неожиданных поворотов.

Иногда оно приводит к чему-то великому, а иногда — к разочарованию. Но даже неудачи могут стать источником новых идей и вдохновения.